

Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság
8313 Balatongyörök, Kossuth L. u 29.

Szám: BGY/63-2/2024.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Balatongyörök Község Önkormányzata Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottságának **2024. január 16. (kedd) 16⁰⁰ órakor** Balatongyörök Önkormányzat Tanácstermében megtartott soros nyílt üléséről.

Jelen vannak: Tüske Tibor bizottság elnöke
Ábrahám Tamás bizottsági tag
Bán Ferenc bizottsági tag
Móricz Gábor külsős bizottsági tag

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Biró Róbert polgármester
dr. Tüske Róbertné jegyző
Varga Viktória aljegyző, jegyzőkönyvvezető
Mátrainé Kiss Erzsébet gazdálkodási ügyintéző
Tóth László főépítész, műszaki ügyintéző

Tüske Tibor bizottsági elnök köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a bizottság négy fővel jelen van, így határozatképes. Németh László külsős bizottsági tag előre jelezte távolmaradását.

Elmondta, hogy az írásos előterjesztések múlt héten kiküldésre kerültek, amelyhez a későbbiekben még két plusz előterjesztést küldött a hivatal, ezek az ülés előtt kiosztásra kerültek. Javasolja Kondor Zsolt kérelme tárgyú előterjesztést 9.-ként, míg a Keszthelyi Rendőrkapitány kinevezése tárgyú előterjesztést 10. napirendként felvenni a napirendi sorba. Kérdezte, hogy van-e valakinek hozzászólása, javaslata a napirendi pontokhoz?

Miután hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra a meghívóban szereplő napirendi pontokat és azok tárgyalási sorrendjét, az elhangzott kiegészítéssel együtt.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság négy igen szavazattal, a napirendi pontokat és azok sorrendjét egyhangúlag, alakszerű határozat meghozatala nélkül elfogadta.

Napirendi pontok:

1./ Szóbeli tájékoztató a két ülés közti fontosabb eseményekről

2./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

3./ A szociális ellátásokról és azok igénybevételéről szóló 10/2023. (IV. 21.) önkormányzati rendelet módosítása

4./ Az önkormányzat 2023. évi költségvetési rendeletének módosítása

5./ Az önkormányzat 2024. évi költségvetése – első olvasat

6./ Tájékoztató a folyamatban lévő peres és ezen ügyekkel összefüggő ügyekről

7./ Tamási Tiborné szerződés hosszabbítási kérelme

8./ Szennyvíz elvezetési szolgálmi jog bejegyzésének jóváhagyása

9./ Kondor Zsolt kérelme

10./ Keszthelyi Rendőrkapitány kinevezése

1. Napirendi pont: Szóbeli tájékoztató a két ülés közti fontosabb eseményekről

Tüske Tibor bizottsági elnök megkérte Biró Róbert polgármestert, hogy összefoglaló jelleggel adjon számot a két ülés közti fontosabb eseményekről.

Biró Róbert polgármester elmondta, a tavalyi év végén, december 27-én volt egy rendkívüli testületi ülés, ahol a képviselő-testület jóváhagyta a 71. sz. főút csapadékcsatorna építés tárgyú projekt kapcsán a műszaki ellenőr által leigazolt 80 %-os teljesítést és ennek elszámolását, valamint a késedelem miatt az önkormányzat késedelmi kötbér igényét. A kötbér igényt a képviselő-testület döntésével egyidejűleg még aznap megküldtük a vállalkozó részére, aki a benyújtott igény alapján január első napjaiban átutalta a kötbér összegét. A szerződést nem mondtuk fel, a vállalkozó dolgozik, be szeretné fejezni a munkát, de késedelemben van.

Biró Róbert polgármester tájékoztatta a bizottságot, hogy kiosztásra került a Szépkilátón tervezett vizesblokk terve. A Bakonyerdő Zrt. által benyújtott pályázat keretében konzorciumi tag lenne Balatongyörök, a jelenlegi egyeztetések alapján 90-100 millió forintos támogatást kaphatnánk. Ennek keretében megvalósulhatna a tervek alapján a vizesblokk építése, valamint a Szépkilátó lábánál, a kistrandhoz vezető útnál kialakított kerékpáros pihenőtől egy járda megépítése a kilátópontig. Erre kértünk be ajánlatokat, amelyek a mai napon meg is érkeztek. A jelenlegi információink szerint a nyárig a pályázat elbírálásra kerül.

Tüske Tibor bizottsági elnök megköszönte Biró Róbert polgármesternek a tájékoztatást, majd megkérdezte, hogy van-e hozzászólás, kérdés a napirendhez?

Mivel kérdés, hozzászólás nem hangzott el, feltette szavazásra a beszámoló elfogadását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság négy igen szavazattal, egyhangúan, alakszerű határozat nélkül a beszámolót elfogadta.

2. Napirendi pont: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Tüske Tibor bizottsági elnök: az írásos előterjesztés kiküldésre került. Megkérdezte, hogy van-e kérdés, hozzászólás?

Biró Róbert polgármester elmondta, hogy az előző testületi ülésen Bán Ferenc képviselő kérdése volt, hogy a műszaki hulladék mikor kerül elszállításra? A MOHU rendszerében a héten sikerült szerződést kötnünk a jogosultsággal rendelkező vállalkozóval, így a jövő héten elszállítja az elektronikai és fémhulladékot.

Mivel további hozzászólásra nem jelentkezett senki, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra a beszámoló jóváhagyását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság négy igen szavazattal, alakszerű határozat nélkül a beszámolót jóváhagyta.

3. Napirendi pont: A szociális ellátásokról és azok igénybevételéről szóló 10/2023. (IV. 21.) önkormányzati rendelet módosítása

Tüske Tibor bizottsági elnök: ismertette az előterjesztést, majd megkérdezte, hogy van-e kérdés, hozzászólás?

Varga Viktória aljegyző elmondta, hogy ez egy adminisztratív jellegű módosítás, ennek indokát tartalmazza az előterjesztést. A jogosultsági feltételekben nem történik változás, az ellátás természetbeni juttatások közül átkerül a pénzbeli juttatások körébe, tehát a kifizetésben lesz módosítás.

Miután hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra a rendelet tervezet jóváhagyását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság négy igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.

1/2024. (I. 16.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja elfogadásra a képviselő-testületnek a szociális ellátásokról és azok igénybevételéről szóló önkormányzati rendelet módosítását.

4. Napirendi pont: Az önkormányzat 2023. évi költségvetési rendeletének módosítása

Tüske Tibor bizottsági elnök: az írásos előterjesztés kiküldésre került. Megkérte Mátrainé Kiss Erzsébet gazdálkodási ügyintézőt, hogy pár szóban ismertesse a rendelet módosítás okát. **Mátrainé Kiss Erzsébet gazdálkodási ügyintéző:** elmondta, hogy a tavalyi év lekönyvelésre került, így a tényleges kiadási és bevételi összegekhez lett igazítva a teljesítés. Ezek már tény számok.

Miután további hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra a rendelet tervezet jóváhagyását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság négy igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.

2/2024. (I. 16.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a 2023. évi költségvetés módosítását jóváhagyni az előterjesztés szerint.

5. Napirendi pont: Az önkormányzat 2024. évi költségvetése

Tüske Tibor bizottsági elnök: az előterjesztés kiküldésére került. Kérdezte a jelenlevőket, hogy van-e kérdés, hozzászólás a napirendhez?

Mátrainé Kiss Erzsébet gazdálkodási ügyintéző: tájékoztatta a jelenlevőket, hogy ez a költségvetés első olvasata, egy tervezet, amit az előző évekhez hasonlóan készített el. Külön táblázat tartalmazza a bevételeket és a kiadásokat. A táblázatok tartalmazzák a 2023. évi tervezett előirányzatot, a tényleges teljesítést és a 2024. évi tervszámokat. A tervezés a jelenlegi információk alapján történt, a tavalyi évi teljesítést alapul véve.

Ezt követően Mátrainé Kiss Erzsébet gazdálkodási ügyintéző ismertette a költségvetési főszámokat, az azokon belül található kiadási és bevételi forrásokat.

Az intézményfinanszírozásokat tekintve elmondta, hogy a tavalyi tényadatok alapján tervezett, a februári ülésre már konkrét számokat tudunk ezzel kapcsolatban. A közös hivatalnál már történt egyeztetés, az előterjesztésben szereplő 50 millió forint helyett valószínűleg 43-44 millió forint lesz a hozzájárulás összege.

Bán Ferenc bizottsági tag: ezzel kapcsolatban megkérdezte, hogy az óvoda tagintézményének felújítására lett-e betervezve valamilyen összeg?

Biró Róbert polgármester elmondta, hogy a jövő héten egyeztet a tagintézmény vezetővel, akkor valószínűleg már ismerteti a szükséges fejlesztéseket. Ezt az összeget az önkormányzat költségvetésében kell biztosítani, nem adjuk át a társulásnak.

Bán Ferenc bizottsági tag a civil szervezetek támogatása melyik soron található? Javasolja, hogy a Turisztikai Egyesületnél legyen figyelembe véve a posta esetleges üzemeltetésének plusz költsége is.

Mátrainé Kiss Erzsébet gazdálkodási ügyintéző válaszában elmondta, hogy a tavalyi évi keretösszeget tervezte be, de természetesen, ha a képviselő-testület ennek megemeléséről dönt, úgy nagyobb összeg kerül erre a sorra.

Biró Róbert polgármester a posta üzemeltetésével kapcsolatban elmondta, hogy a posta képviselőjével december közepén egyeztetett utoljára, akkor tájékoztatta arról, hogy Balatongyörök lakosság száma meghaladta az 1500 főt, azóta újabb megkeresés nem érkezett.

Tüske Tibor bizottsági elnök megkérdezte, hogy január 01. napjával mennyi az önkormányzat szabad pénzeszköze, mennyit tudunk fejlesztésre fordítani?

Mátrainé Kiss Erzsébet gazdálkodási ügyintéző tájékoztatta a bizottságot arról, hogy a mai nappal a bankszámlákon 148 millió forint van, ebben benne van a Fitotron-System által befizetett 31 millió forint kötbér is. Ha a jelenleg ismert kötelezettségvállalásokat leszámítjuk, kb. 90 millió forint a szabad pénzeszköz. Beruházásra a tervben szereplő kb 100 millió forint költhető.

Bán Ferenc bizottsági tag megkérdezte, hogy a Temető utca még nem felújított szakaszát nem lehetne-e betervezni a költségvetésbe?

Biró Róbert polgármester elmondta, hogy a tavalyi évben már kaptunk rá árajánlatot, de természetesen, kérünk újat és a képviselő-testület döntése alapján betervezésre kerülhet. Ezen felül a Szilváskerti utca és Szent Miklós utca közvilágításának kiépítését is szükséges lenne betervezni, ezek több millió forintos összeget jelentenek. Véleménye szerint a tervezésre mindenképpen kell forrást biztosítani.

Bán Ferenc bizottsági tag javasolja továbbá a Szent István szobor felújítását.

Miután további hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra a napirend elfogadását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság négy igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.

3/2024. (I. 16.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek az önkormányzat 2024. évi költségvetésének első olvasatát jóváhagyni.

6. Napirendi pont: Tájékoztató a folyamatban lévő peres és ezen ügyekkel összefüggő ügyekről

Tüske Tibor bizottsági elnök: ügyvéd úr által összeállított írásos tájékoztató megküldésre került. Kérte Biró Róbert polgármestert, hogy az előterjesztésben említett január 12-i tárgyalásról tájékoztassa a bizottságot.

Biró Róbert polgármester elmondta, hogy az ügyben a perfelvételi eljárás zárult le, úgyhogy februárban folytatódik a per. A per tárgya, hogy a Holiday Sportcentrum Kft. képviselője a területen található tenispályát és felépítményeket szeretné a földhivatalnál bejegyeztetni, mint tulajdont. A 28 oldalas beadványukban szerepel, hogy az önkormányzat a felelős a bontás elmaradásáért, valamint 12 millió forintot követelnek jogtalan gazdagodás jogcímen. A tárgyaláson a Kft. jogi képviselője kérte a bírót, hogy tiltson meg mindennemű bontási tevékenységet az önkormányzatnak.

Kustánczi Gézané végrehajtási ügyével kapcsolatban elmondta, hogy a kötelezett megkereste a vállalkozót, akitől árajánlatot kértünk a bontásra. A vállalkozó ennek és az ott elhangzottak tükrében nem vállalja a bontást, így új vállalkozót kell keresnünk a feladat elvégzésére.

Tüske Tibor bizottsági elnök kérte, hogy a tájékoztassuk a lakosságot a perek folyamatáról, azok részleteiről. Legyen látható és egyértelmű, hogy milyen nehézségekkel küzdünk meg ezeknek a pereknek a folyamán, tájékoztassuk a lakosságot arról, hogy bár a szükséges döntéseket meghozzuk, a jelenlegi jogi környezet megengedő a perek elhúzását illetően.

Miután további hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra a napirend jóváhagyását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság négy igen szavazattal, az alábbi határozatot hozta.

4/2024. (I. 16.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a peres ügyekről szóló tájékoztató elfogadását.

7. Napirendi pont: Tamási Tiborné szerződés hosszabbítási kérelme

Tüske Tibor bizottsági elnök: ismertette az előterjesztést, majd megkérdezte, hogy van-e valakinek hozzászólása a kiküldött napirendhez?

Miután hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra a napirend jóváhagyását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság négy igen szavazattal, az alábbi határozatot hozta.

5/2024. (I. 16.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek jóváhagyásra Tamási Tiborné szerződés hosszabbítás kérelme tárgyú napirendet.

8. Napirendi pont: Szennyvíz elvezetési szolgálmi jog bejegyzésének jóváhagyása

Tüske Tibor bizottsági elnök kérdezte, hogy van-e kérdés a napirendi ponttal kapcsolatban?

Miután hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslat jóváhagyását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság négy igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.

6/2024. (I. 16.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a Szennyvíz elvezetési szolgálmi jog bejegyzésének jóváhagyása tárgyú napirend jóváhagyását.

9. Napirendi pont: Kondor Zsolt kérelme

Tüske Tibor bizottsági elnök ismertette az előterjesztést, majd megkérdezte, hogy van-e kérdés, kiegészítés a napirenddel kapcsolatban?

Biró Róbert polgármester elmondta, hogy az idei évre a kérelmezőnek nincs aláírt bérleti szerződése. A határozati javaslatban az szerepel, hogy amíg nincs szerződés, addig a képviselő-testület nem tudja érdemben tárgyalni a kérelmet.

Tüske Tibor bizottsági elnök egyetért a határozati javaslattal, korrektnek tartja.

Mivel hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság négy igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.

7/2024. (I. 16.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat
Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a Kondor Zsolt kérelme tárgyú napirend kapcsán az előterjesztés szerinti határozati javaslat jóváhagyását.

10. Napirendi pont: Keszthelyi Rendőrkapitány kinevezése

Tüske Tibor bizottsági elnök az előterjesztés kiküldésére került, kérdezte, hogy van-e ezzel kapcsolatban kérdés, hozzászólás?

Biró Róbert polgármester elmondta, hogy dr. Farsang Boglárka jelenleg a megbízott kapitány, volt már testületi ülésen is a rendőrségi beszámolóval kapcsolatban. Úgy gondolja, hogy korrekt kapcsolat alakult ki az önkormányzat és r.alezredes asszony között.

Miután további hozzászólás nem érkezett, Tüske Tibor bizottsági elnök feltette szavazásra a napirend jóváhagyását.

A szavazást követően megállapította, hogy a Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottság négy igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta.

8/2024. (I. 16.) sz. Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsági határozat
Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének Műszaki, Pénzügyi és Környezetvédelmi Bizottsága a javasolja a képviselő-testületnek a Keszthelyi Rendőrkapitány kinevezése tárgyú napirend kapcsán az előterjesztés szerinti határozatot jóváhagyni.


Tüske Tibor bizottsági elnök kérdezte, hogy van-e még további észrevétel, hozzászólás? Miután további téma, hozzászólás, kérdés nem érkezett, így a bizottság nyílt ülését 16.51 órakor bezárta.



K.m.f

Tüske Tibor
Bizottsági elnök




Móricz Gábor
Külsős bizottsági tag